

Spoštovani,

vabimo vas, da se nam pridružite na dogodku prikaza rešitev preventivne požarne zaščite, ki bo

**v petek, 7. aprila 2017 s pričetkom ob 18.00 uri
v prostorih doma krajevne skupnosti Adlešiči.**

Pripravili smo kratko 20 minutno strokovno predavanje in 20 minutni prikaz praktične uporabe in moč delovanja preventivnih gasilnih sredstev z unikatno gasilno tekočino Bonpet.

Podjetje Bonpet Systems vam bo izvedlo praktični prikaz najnovejše in življenjsko potrebne uporabne rešitve na področju preventivne požarne zaščite; zaščite pred požarom kadar ni nikogar v bližini, ko ta izbruhne.

Za rešitev, ki bo predstavljena ima podjetje pisne reference o delovanju njihovih izdelkov, kateri so že marsikateremu podjetju in posamezniku preprečili ogromno materialno škodo, katera pa lahko dosega vrednost tudi 100.000 eur, rešitev katera rešuje tudi življenja.

Prijazno vas vabimo, da se udeležite predstavitve, saj vam lahko samo ta ena ura spoznavanja preventivne požarne zaščite v prihodnosti prepreči veliko nesrečo, ki vam jo ogenj povzroči največkrat takrat, kadar ni nikogar v bližini, kateri bi lahko požar gasil.

Tako boste odhajali od doma ali iz delovnega mesta resnično brez skrbi.

Predstavili vam bomo tudi vseslovenski projekt pod skupnim imenom »Brez skrbi od doma« s katerim podjetje Bonpet Systems vzpodbuja razmišljanje o potrebi po preventivni požarni zaščiti slehernega gospodinjstva in podjetja.

Veseli bomo vaše udeležbe, ki bo kot podpora v projektu »Brez skrbi od doma« na področju preventivne požarne zaščite, katerega bo podjetje Bonpet Systems kasneje izpeljalo skozi ozaveščanje pri krajanih občine Črnomelj, za kar bo prostovoljno gasilsko društvo prejelo donacijo.

Vsi kateri boste sodelovali v brezplačnem pregledu preventivne požarne varnosti boste prejeli srečko VROČA s katero boste lahko takoj zadeli 10.000 eur.



Vsaka polnoletna oseba, ki sodeluje v projektu "Brez skrbi od doma" in opravi pregled preventivne požarne varnosti, prejme srečko VROČA, s katero lahko zadene 10.000 EUR denarne nagrade. Pravila in informacije o srečki so na: <https://www.e-stave.com/Srecke-info/Vrocasrecka2016.aspx>

Vsi udeleženci tega dogodka bodo od podjetja Bonpet Systems prejeli darilni bon 50,00 eur, ki ga bodo lahko izkoristili samo na dan predstavitve.



Povabilo velja največ za 4 osebe.

S spoštovanjem ekipa Bonpet Pro Promotion

